
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17/03/2014 

 
Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas e trinta minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Antonio Ferreira de 
Oliveira Neto, declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão 
Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e 
que fosse feito a leitura da Ata da sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente 
observando não haver mais nada a se tratar no pequeno expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde 
solicitou que fosse feito a leitura das Indicações nº. 002/2014, 004/2014 e 005/2014 e da Proposta de Emenda a Lei 
Orgânica nº. 001/2013, os quais foram aprovados por unanimidade. Seguindo o Sr. Presidente tendo em vista não haver 
mais nada a se tratar na ordem do dia transferiu os trabalhos para o grande expediente onde solicitou ao Vereador que 
desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o Sr. Vereador 
Ademir Carlos Frigeri expôs sobre a importância da reforma da LOM e finalizou com outros comentários. Em seu discurso 
o Sr. Vereador Sadi Garcia Vargas externou que a sociedade esta de parabéns pela nova LOM e finalizou com outros 
comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo elogiou o trabalho que vem sendo feito pela 
veterinária do município e ressaltou que é importante voltar a discutir a aquisição de uma área adequada para poder ser 
retirado as cargas de terra e cascalho para atender a população e que inclusive ficou entristecido pela postura do Prefeito 
que não demonstrou nenhum interesse em discutir o assunto. Ponderou sobre a implantação da vigilância em saúde e 
cobrou do Sr. Presidente uma resposta da diretoria da radio sobre a transmissão ao vivo das sessões da Câmara. Em 
aparte o Sr. Presidente informou que a Diretora da radio respondeu oficio de sua autoria explicando que esta aguardando 
resposta da ANATEL. O Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo finalizou com outros comentários. Com a palavra o Sr. 
Vereador Valcir Donato fez um breve relato detalhando os pontos principais da reforma da Lei Orgânica destacando que a 
matéria traz uma base sólida para desenvolvimento econômico social do município e finalizou com outros comentários. Em 
seu pronunciamento o Sr. Presidente Antonio Ferreira de Oliveira Neto explanou que o Poder Legislativo vem trabalhando 
dentro de um plano de metas para avançar em vários pontos importantes para o crescimento município como o piso 
salarial dos profissionais da educação, recomposição salarial dos servidores públicos e agora a LOM que é um passo 
fundamental. Destacou que até o final de seu mandato ainda será discutido a situação da Previdência própria, o Plano 
Diretor, o Plano Municipal de Educação e varias outras leis importantes que serão o alicerce para a administração. 
Salientou que alguns comerciantes reclamaram da implantação da vigilância sanitária mais que a partir de agora vai ter 
que ser cumprida a legislação e que por isso espera que o Prefeito atue em conjunto com a vigilância aplicando as devidas 
multas em quem não se adequar e observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a 
sessão às vinte horas e vinte e cinco minutos, solicitando ao senhor secretario que a lavrasse em ata para ser lida 
discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis.   

 
Sala das Sessões, em 31 de março de 2014. 
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